

PLANTARI ANATOMICI



Misura	Art.
41	F3899 822 141
42	F3899 822 142
43	F3899 822 143
44	F3899 822 144
45	F3899 822 145

- Plantare per scarpe di sicurezza anatomico con ricircolo d'aria
- Grazie al ricircolo d'aria si ha la massima traspirabilità e piedi asciutti tutto il giorno
- Realizzato in PU antibatterico ed è dotato di un sistema Dry'n Air di canali e fori che favoriscono la circolazione d'aria tra piede e suola della scarpa di sicurezza
- Grazie al suo spessore il plantare solleva il piede portandolo al di sopra della suola eliminando l'effetto "camera stagna"
- Adatto per tutti i modelli della linea RECORD della ditta BASE